

Kurzus címe: *Tervezői önmenedzsmen*t



© Juhász Dóra és Szerencsés Gabó, Lucky Shepherd Designer Store, <https://www.facebook.com/LuckyShepherdStore/>

Kurzus oktatója: Ébli Gábor

Kurzus kód: B-KH-201-ELM-212202-01, M-KH-201-ELM-212202-01

Kurzus leírása: A design menedzser képzés a tervezőhallgatókat is támogatja vállalkozási elképzeléseikben. A mostani kurzushétre 10-15 éve végzett tervező / menedzsereket hívunk meg, hogy bemutassák tapasztalataikat. Önálló vagy csoportos márkát alapítottak, esetleg egy nagy céghez mentek el dolgozni? Hogyan állapítják meg termékük vagy szolgáltatásuk árát? Milyen kommunikációt alkalmaznak? Minden órasávrá egy vendég jön, akivel előbb prezentáció, majd kérdések révén körbejárjuk, hogy a tervezői és a menedzseri készségei hogyan illeszkednek egymáshoz. A kurzus bármely BA vagy MA tervezőszakról felvehető.

Kurzusra való jelentkezés:

Létszám: max. 15

Időpont: 2022. január 31. – február 4., hétfő-péntek 13.40-15.00 és 15.10-16.30, lehet városi helyszínen is

Eredmények: A kurzus végére a hallgatók pontosabb képet kapnak a kreatívipari munkaerőpiacról, különösen az alkotói és a szervezői-gazdasági kompetenciák viszonyáról. Az esettanulmányok tükrében a hallgatók önmagukat is jobban megismerik, realisabb szakmai jövőképet nyernek.

Kurzus teljesítésének feltétele: Aktív részvétel + az utolsó napra rövid visszajelzés a megismert karrier utakról.

A kurzus ajánlása: Szívesen indítanál vállalkozást tervezői ötleteid piacra viteléhez? Szeretsz csapatban dolgozni, és társulnál másokhoz, hogy közösen alapítsatok márkát? Nemcsak használsz, hanem értesz is a közösségi média és más kommunikációs felületek működését? Nem félsz a konfliktusoktól, és lenne bátorságod kreatívipari menedzserként üzleti döntéseket hozni? Akkor gyere és ismerj meg az egyetemünkön végzett példákat, hogy a tanulságokból a saját pályádat építhesd!

Linkek: Minden vendéghez lesz információ a kurzus felületén.

Olvasmányok: Az egyes prezentációkhoz lesznek háttéranyagok + általános szakmai irodalom, például <https://startupguide.hu/>.